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Fogadóóra, 7-es választókerület: Weisz 
Mátyás önkormányzati képviselővel 
beszélgettünk a 2025-ös feladatokról, 
eseményekről, tervekről.
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Több szempontból is új fejezethez 
érkezett Honti Gabriella, az RHK 
K� . kommunikációs osztályvezető-
je. Ez alkalommal őt kérdeztük:  jó na-
pot, mi újság?
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Paksi Hírnök

„Más ez a szellő, és szebb ez a fény,
mert nap mosolyog a fák tetején.
Mint a hinta, inganak az ágak,
és kint a tavasz illata árad.” 

Pődör György
Könnyed tavaszi sorok
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Rendkívüli idők, rendkívüli témák
Az aktuális rendkívüli témák összefogla-
lására kértük a város vezetőit, Heringes 
Anita polgármestert és Barnabás István 
alpolgármestert. 

Új vezetője lesz a 
rendelőintézetnek

– Távozik a Paksi Gyógyászati Központ 
vezetője. Gyorsan történtek az esemé-
nyek. Mi hozta elő egyáltalán a témát?   
Heringes Anita: A rendelőintézet igazgató-
jának jövedelme a KSH által mindig már-
ciusban közölt országos átlagbérhez volt 
igazítva: a normál alapbér a bértábla sze-
rinti besorolás alapján, a vezetői juttatá-
sok az átlagbérhez kötve. A javasolt össze-
get vállalhatatlannak és aláírhatatlannak 
találtam. Tájékozódtunk. A megkérde-
zett rendelőintézetek vezetőinek havi bére 
2,4 és 3,5 millió forint között van. A szak-
tárca is megerősített minket abban, hogy 
amikor egy fekvőbeteg-ellátással rendel-
kező kórház igazgatója 3-3,5 millió forin-
tot keres, a közel 7 millió forintos összeg 
valóban kirívóan magas. Az erkölcsi fenn-
tartás miatt (a március 31-i ülésen hozott 
döntéssel) szerződésmódosítási javasla-
tot tettük, havi bruttó 3.376.257 forint il-
letményt ajánlottunk, amit a megadott ha-
táridőig a vezető nem fogadott el. A köz 
érdekét nézve a képviselő-testület az áp-
rilis 3-i ülésén egyhangú döntéssel vissza-
vonta a főigazgató vezetői kinevezését.
 
– A döntésnek volt kockázata is. 
Heringes Anita: A kommentelők felve-
tették, hogy elveszítünk egy kardiológus 
szakorvost; hangsúlyozom, hogy a város-
vezetés a vezetői kinevezést vonta visz-
sza, a szakorvosi megbízásról a szakorvos 
döntött. A Paksi Gyógyászati Központban 
nem volt intézményvezető-helyettes, pe-
dig önállóan gazdálkodó intézményről be-
szélünk, rövid időn belül kell új vezetőt ta-
lálni, a felelősség miatt volt nagyon nehéz 
a döntés. De erkölcsi dilemma, legitimál-
juk-e az elmúlt időszak döntését. A koráb-
bi képviselő-testület döntött az illetmény 
egy részének átlagbérhez kötéséről (úgy 
emlékszem, 2020-ban), akkor a PDF frak-
ció tartózkodott. És a kéthavi célprémium 
feladatainak megállapításánál is azon az 

állásponton voltunk, hogy pontosan meg 
kell határozni a célfeladatokat. Mindezek 
miatt azt gondolom, hogy a város számára 
jó döntést hozott a képviselő-testület. Az 
intézményvezetői pályázati kiírás megje-
lent. 

Versenyképes járások pályázat

– Elindult a Versenyképes Járások  
Program, a Paksi járás 250 millió fo-
rintra pályázhat. Azt kimondhatjuk, 
hogy az összeg roppant kicsi. Hogyan 
lehet jól osztozkodni? Hogyan pályázik 
a járás, a város? 
Heringes Anita: A járáson belül két kon-
zorcium alakult, egy héttelepüléses és egy 
nyolc településből álló. Dunaföldvár, Ma-
docsa, Bölcske, Paks, Gerjen, Nagydorog 
és Kajdacs úgy álltunk össze, hogy a tu-
rizmusra fogunk közösen pályázatot be-
adni. Nekiállunk most először közösen a  
biológiai szúnyoggyérítésnek, ahogyan a 
szakemberek javasolják, ezen túlmenő-
en Paks a Duna-part egy útszakaszát be-
tonúttal szeretné ellátni. Nagyon hálás 
vagyok a környező települések polgár-
mestereinek, hogy egy asztalhoz tudtunk 
ülni, megállapodni a közös fellépésben, 
igazságosan dönteni az összeg vonatko-
zásában.

– Hogyan történik a pályázati döntés? 
Heringes Anita: Április 9-e a beadási ha-
táridő, a pályázat megy a főispán asszony-

hoz, onnan a megyei közgyűlés elnöké-
hez, ő tesz javaslatot a fórum számára, a 
fórum (a hivatallal rendelkező polgármes-
terek, plusz a megyei közgyűlés elnöke) 
dönt május elején. 

– Miért van B terv? 
Heringes Anita: A kiírás szabályainak „kép-
lékenysége”, félreérthetősége miatt a másik 
pályázat a közművelődési, kulturális pályá-
zat, ami nálunk a Csengey központ székei-
nek cseréjét jelentené. Mindkét terv egy-
egy nagyobb projektbe is beleillik, induljon 
el akkor is valami, ha az egész nagy projekt-
re még nincs forrás. 

Gazdasági program 

– A képviselő-testületnek határidős felada-
ta van a gazdasági programmal kapcsolat-
ban, a határidő március 31-én járt le.  
Barnabás István: Igen, az önkormányza-
ti törvény írja elő: a gazdasági programot 
a képviselő-testület az alakuló ülését köve-
tő hat hónapon belül fogadja el. Ha van az 
előző cikluson túlnyúló program, akkor azt 
felül kell vizsgálni, és legalább a ciklusidő 
végéig kiegészíteni vagy módosítani. Paks 
város gazdasági programja hét évre szólt, 
de új, ötéves gazdasági program készíté-
se mellett döntöttünk. Úgy határoztunk, 
hogy a gazdasági programot minden év áp-
rilis végén felül kell vizsgálni, a májusi tes-
tületi ülésre elő kell terjeszteni a változta-
tást. Így van értelme.                                      Ü

Fotó: Babai István
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Ü – Ami nincs a gazdasági program-
ban, azt ne is keressük az éves költség-
vetésekben?   
Barnabás István: Úgy tekintem, hogy ez 
egy stratégiai dokumentum. Sok részleté-
ben átvesz a régi gazdasági programok-
ból elemeket, természetesen átgondolva. 
A gazdasági program segítheti a mun-
kánkat, ha karbantartjuk. Igyekeztem 
minden olyan szempontot beírni, amit 
egy költségvetés tervezésekor is �gyelem-
be kell venni. A város legfontosabb stra-
tégiai belátása kell, hogy legyen, hogy az 
atomerőmű-bővítéskor a város nem ma-
radhat olyan állapotában, mint amiben 
most van. A meglévő infrastruktúra nem 
egy 25 ezres városra készült. Az erőmű-

bővítés nem képzelhető el Paks és kör-
nyékének területfejlesztése nélkül, az inf-
rastruktúrát fejleszteni kell, és ez állami 
feladat. 

–  A gazdasági program öt évre vonat-
kozó terveket tartalmaz, vannak priori-
tások?    
Barnabás István: A gazdasági program 
melléklete egy táblázat, ami az összes lé-
tező fejlesztési elképzelést tartalmazza. 
Korábbi kormányígéretek, a kormánynak 
nemrég írt előterjesztés, a már elnyert 
TOP Plusz pályázat, a képviselők költség-
vetés összeállításához leadott fejlesztési 
igényei. Ezek így korábban talán nem is 
voltak összeszedve.

– Ezek szerint ha számszerűsítenénk, ak-
kor az jönne ki, hogy nem valósulna meg 
öt év alatt, hosszabb távra tekint a prog-
ram? 
Barnabás István: A becsült összeg való-
ban jelentős, százmilliárdos nagyságrend. 
A város sajátos helyzete miatt mégsem 
mondható, hogy nincs realitása a gazda-
sági programnak, mert sok olyan feladat 
van benne, ami az atomerőmű-bővítés mi-
att szükséges, szóval állami forrás bevoná-
sa esetén, ha nem is öt év alatt, de egy-két 
évvel hosszabb idő alatt reálisan megvaló-
sulhat. Az egyik fő mondanivalója ennek a 
gazdasági tervnek, hogy külső, állami for-
rás nélkül nem megy.

[jé]

Kutyamenhely, kutyamenedékhely, eb-
rendészeti telep. Vajon miért olyan hang-
súlyos a kutyatéma Pakson, hogy az autó-
pályán Paks mellett az egyéb veszély köz-
lekedési táblán a vadállat egy kutya? 

– A városnak van és mindig is volt 
ebrendészeti telepe, korábbi, politikailag ke-
vésbé korrekt nevén sintértelep, hiszen az ál-
latok védelméről és kíméletéről szóló tör-

vény értelmében az önkormányzat kötelező-
en ellátandó feladata a település belterületén 
a kóbor állatok befogása. A ’90-es évek végén 
alakult egy alapítvány, ami egy kutyamen-
helyet működtet a Vácikában. Ez két kü-
lönböző dolog – hangsúlyozta Barnabás Ist-
ván alpolgármester, majd az új telephely be-
mutatásával folytatta:  – Az önkormányzati 
ebrendészeti telep új telephelye a Mária bánya 
után, Kölesd felé található, a préri közepén, 

szántóföldek veszik körül, meg erdők, tehát 
ott az égvilágon senkit nem zavar. Ha valaki 
elveszett kutyáját keresi, akkor ott megtalál-
hatja, vagy ha egy befogott, befogadott kutyát 
nem keres senki, akkor az ott dolgozók pró-
bálnak neki gazdát keresni. Olyan, mint egy 
menhely. Az ebrendészeti telep korszerű léte-
sítmény, van állatorvosi rendelő, nemrég óta 
főállású állatorvossal. 
A mindenkit foglalkoztató kérdésre vála-
szolva az alpolgármester a vácikai menhely-
ről is tájékoztatott: – A vácikai menhelyre 
rettenetes állapotok jellemzők, nem jó kö-
rülmények között vannak ott a kutyák. Sok 
kutya van, télen ugyan kevesebb, legutóbb 
mintegy hetven kutya oltását �zette a város. 
Ezzel szemben az ebrendészeti telep kor-
szerű,  jelenleg egy kennelsor van, húsz ku-
tyát képes befogadni. Van még vele feladat, 
a meglévő kennelsor tetejének szigetelése, és 
két új kennelsor építése is tervben van, továb-
bá kutyafuttató is lesz. Ezáltal az ürgemezei 
probléma nyárra meg lesz oldva. A vácikai 
alapítvány együttműködésére számítunk, ha 
ők is szeretik az állatokat. 
– Jobb lesz a paksiaknak, meg jobb lesz a ku-
tyáknak – zárta a gondolatsort Barnabás Ist-
ván alpolgármester. 

[jé]

Jobb lesz a paksiaknak, meg jobb lesz a kutyáknak

Fotó: Babai István
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Rendeletmódosítás, gazdasági program, pályázatok – 
Kétszer is rendkívüli ülést tartott a képviselő-testület 

Rendkívüli ülést tartott Paks Város Ön-
kormányzatának Képviselő-testülete már-
cius 31-én. Elsőként a Paks Kistérségi Szo-
ciális Központban személyes gondoskodást 
nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről 
és a �zetendő térítési díjakról szóló rende-
let módosítását tárgyalták. Heringes Anita 
a Paks tekintetében javasolt napi intézmé-
nyi térítési díjakról elmondta: a szociális ét-
keztetés esetében a díj 1600 Ft/nap, ha étel-
házhozszállítást is kérnek, akkor 2030 Ft/
nap. A házi segítségnyújtás díja 880 Ft/óra, 
a jelzőrendszeres segítségnyújtást igénybe 
vevőknek pedig 100 forint napi intézményi 
térítési díjat kell �zetniük. Az idősek nap-
pali ellátása a rendeletmódosítás szerint té-
rítésmentes, a fogyatékosok nappali ellátá-
sáért is csak az étkezés díját kell meg�zet-
nie annak, aki ezt igényli, összege 1100 Ft/
nap. A támogató szolgáltatásnál a személyi 
segítség díja 800 Ft/óra, a szállításé pedig 
157 Ft/km 2025-ben. A rendeletmódosítást 
a képviselők jóváhagyták. 
Az önkormányzat 2025-től 2029-ig tar-
tó gazdasági programja is napirenden volt. 
Heringes Anita kiemelte, hogy a Paks2 pro-
jekthez kapcsolódóan vannak olyan ténye-
zők, amelyekhez kormányzati segítségre 
lesz szükség a megnövekvő számú lakosság 
infrastruktúraigénye – tömegközlekedés, 
úthálózat, szennyvízhálózat stb. – miatt. 
Itt több tízmilliárdos összegekről van szó, 
hangsúlyozta. (A gazdasági program elér-
hető a paks.hu oldalon.)
Tárgyalták a TOP Plusz Városfejlesztési 
Programterv módosítását. Heringes Anita 
elmondta: elérhetővé válhatnak a város szá-
mára a 2021–2027-es időszak TOP Plusz vá-
rosfejlesztési forrásai. A pályázatok benyúj-
tási határidejét 2025. de cember 31-ről már-
cius 31-re előrehozta az Irányító Hatóság, 
így a képviselők és a pályázati osztály meg-
feszítetten dolgoztak azon, hogy ekkor-
ra olyan pályázati anyagot állítsanak ösz-
sze, amely jelentősen befolyásolja Paks fej-
lődését. A programtervben szerepel többek 
között a Jézus Szíve templom terének és a ba-
zársornak a felújítása, a Hidegvölgy utcai zá-
portározó kiépítése, az Építők útja és Szedres 
utcai tömbbelsők beruházásai, a Villany ut-

cai parkoló kialakítása, parkolók, utcák re-
konstrukciója, tér�gyelő kamerarendszer ki-
építése, városrehabilitációra irányuló fejlesz-
tések; a polgármesteri hivatal, óvodák, falu-
ház energetikai korszerűsítése, tagóvodák és 
a Bezerédj általános iskola udvarának fejlesz-
tése. A TOP Plusz Városfejlesztési Program-
tervben foglalt projektek megvalósítására irá-
nyuló támogatási kérelmek beadásáról szóló 
határozatot a testület elfogadta. (A tervezett 
projektek listáját a paks.hu oldalon megtalál-
ható előterjesztés tartalmazza.)
A Protheus vizsgálóbizottság létrehozá-
sáról szóló márciusi határozat módosítá-
sát is tárgyalták a képviselők. Me zősi Ár-
pád, a vizsgálóbizottság elnöke elmond-
ta, hogy eddigi üléseiken felmerült az eset-
leges kártérítési felelősség kérdése is. Ezért 
kérik, hogy a büntetőjogi mellett vizsgál-
hassák, hogy történt-e polgári jogi felelős-
ségre vonás kezdeményezését megalapozó 
cselekmény/mulasztás a Protheus Fejlesztő 
és Szolgáltató Zrt. vagy a Protheus Holding 
Zrt. működésével, továbbá az azokhoz köt-
hető döntések/jogügyletek előkészítésével, 
meghozatalával/megkötésével összefüggés-
ben. A módosítást a testület elfogadta.
Döntöttek a képviselők a város részvételéről 
a Versenyképes Járások Programban, kon-
zorcium létrehozásáról és fejlesztési igény 
benyújtásáról. (Részletek a 2. oldalon)

A Paksi Gyógyászati Központ főigazga-
tójának munkaszerződése is terítékre ke-
rült az ülésen. Heringes Anita arról tájé-
koztatta a képviselőket, hogy Barnabás Ist-
ván alpolgármesterrel felkeresték dr. Bod-
nár Imre főigazgatót azzal, hogy a jelenlegi 
bérének április 1-jével változnia kell, és ki-
kérték a véleményét, hogy mit tartana még 
elfogadhatónak. A kérdést március 31-én 
zárt ülésen tárgyalta a testület a főigazgató 
jelenlétében. Határozatukban módosítot-
ták vezetői bérezésének szabályzatát, mely-
nek megfelelően a főigazgató javadalma-
zása közelített volna az országban hasonló 
pozíciót ellátó vezetőkéhez, ám jelentősen 
csökkent volna eddigi béréhez képest. Dr. 
Bodnár Imre a döntéshez két hét haladékot 
kért, ezt azonban indokolatlannak tartotta 
a városvezetés. Választ az előzetes megálla-
podásban megjelölt időpontig, azaz április 
2-án 16 óráig nem adott a főigazgató, így a 
képviselő-testület másnap újabb rendkívüli 
ülést tartott, ahol visszavonta vezetői meg-
bízatását, és a megüresedett poszt betölté-
sére pályázat kiírásáról döntött.
A rendkívüli képviselő-testületi üléseket 
és az azt követő interjúkat élőben közvetí-
tette a TelePaks. A felvétel visszanézhető a 
telepaks.net oldalon és a televízió YouTube-
csatornáján.

Sólya Emma

Fotó: TelePaks
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FOGADÓÓRA Weisz Mátyással
Hetes – az „újvárosi” választókerület

A Paksi Hírnök minisorozata az egyéni kép-
viselők végiglátogatásáról. Weisz Mátyással, 
a paksi hetes választókerület egyéni képvise-
lőjével beszélgettünk a 2025-ös feladatokról, 
eseményekről, tervekről.

A választókerület 

Az alcímben az Újváros városrész emlegeté-
se a világért sem arra szeretne utalni, hogy 
a hetes választókerület homogén lenne: akad 
fő utca, családi házas és lakótelepi, felújított 
utcák és régóta várólistás, meg nagyon új ut-
cák, itt van a régi vásártér, a város széle, van-
nak ipari részek. A legfontosabb téma az „ut-
cán hever”: az utcák állapota és a közlekedés.  

Beruházások, felújítások idén 

Az idei városi költségvetésben tervezések és 
kisebb munkák szerepelnek. A Vadász utca 
felújításának tervezése a legnagyobb összeg a 
négy közül. 
– A Vadász utcában már évtizedek óta várnak 
a teljes körű felújításra – indította a témakört 
Weisz Mátyás, majd az útfelújítások egy érde-
kes vonzatára terelődött a szó: – Az a dilem-
ma, hogy mihelyst egy utcát megcsinálnak, 
akkor utána jönnek a fekvőrendőrigények – 
vetette fel Weisz Mátyás.  
A Kölesdi úton, a Sólyom Károly utcánál új 
buszmegálló épül. Az új megállóval a régi Vá-
sártér városrész is bekapcsolódhat a közössé-
gi közlekedésbe.
A költségvetésben érintett a Kodály Zoltán 
utcai parkoló bővítése, körbejárhatóság biz-
tosítása feladattal.  – A változással mindenki 
csak nyerne, elegendő csak arra gondolni, ha 
egy tűzoltó, egy mentő szeretne ott bemenni. 
A közös képviselőkkel és az ott lakókkal volt 
egyeztetésünk, elindult erről közöttük is be-
szélgetés – világította meg a Kodály Zoltán 
utcai feladat hátterét a körzet képviselője. 
– A Kandó Kálmán utca – ASE kerítés-támfal 
rekonstrukciója egy félbemaradt beruházás 
értékmentő befejezése. A Vácika csapadékvi-
zének levezetése miatt egy nagy csapadékvíz-
gerincet építettek, és akkor menet közben jött 
az ötlet, és megépítették a járdát, de nem töl-
tötték vissza a kerítés töltését, és ha nem rak-

ják oda a támfalat, akkor ki fog dőlni a kerí-
tés – tájékoztatott erről a feladatról Weisz Má-
tyás.  

Beruházások, felújítások 
nem idén 

 
– A Kölcsey utca és a Szilárd Leó köz fel-
újítása össze is függ egymással, és szeren-
csés is a helyzet, hogy mindkét utca lakói a 
legjobb megoldást szeretnék. A két utca fel-
újításának tervezése a jövő évi költségve-
tésben lehet tervben, három szakaszban le-
het megcsinálni. Addig a Kölcsey utcai la-
kók véleménykülönbsége is feloldható. Fel 
kell térképezni, hogy mi a probléma, mert 
korábban amiatt tolódott a Kölcsey utca  
rendbetétele, hogy ott többen attól féltek, 
hogy be fog folyni a víz a telkükre – egészí-
tette ki Weisz Mátyás. 
A Tolnai út és a „sokutcás csomópont” a 
Tolnai út – Kölesdi út – Vasút utca csomó-
pontban meg a volt konzervgyár területe 
természetesen nem a választókerület ha-
tásköre, bár a hetes választókerület terü-
letén vannak, de a paksiakat érintik, nagy 
városi témák.

 A képviselő is ember  

Apropó konzervgyár. Weisz Mátyás �ata-
lon a Paksi Konzervgyárban kezdett dolgoz-
ni, azután az atomerőműben műszerész és a 
PADOSZ vezetője volt. A szociális érzékeny-
ség és a közélet iránti fogékonyság alaptulaj-
donsága.
– A közélet mindig érdekelt. Sosem szerep-
re vágyva, hanem tenni akarással mentem 
mindig segíteni, kezdeményezni – mesél-
te Weisz Mátyás, akinek nemcsak a munka, 
hanem a sportszervezés területén is voltak 
sikerei. Például a vezetésével alakult LaDIK 
Egyesület nevéhez kötődik a csónakház si-
kertörténete. 
– Sokan segítik a munkámat, munkánkat, öt-
letekkel, javaslatokkal, szakértelmükkel. Bár 
nagyon sok feladatot jelent az önkormányza-
ti munka, szerencsére csapatmunka folyik, az 
együttműködésbe beleértve a választókerület 
korábbi képviselőjét, Leber Ferencet is. A he-
tes körzet lakói nemcsak várják, hogy meg-
oldják a problémáikat, hanem maguk is akar-
nak tenni érte – zárszavazott Weisz Mátyás, a 
választókerület képviselője. 

[jé]
A teljes cikk a telepaks.net blogon olvasható.

Fotó: Babai István
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Léna lakópark: megoldások a zajra, parkolásra
Újabb sikeres egyeztetésen van 
túl Kudorné Szanyi Katalin, a 
lakóparképítéssel kapcsolatos 
feladatokért felelős tanácsnok. 
A kivitelezővel folytatott ápri-
lisi első megbeszélésen a zaj-
szinttel és a parkolási problé-
mákkal foglalkoztak annak 
érdekében, hogy a nagyberu-
házás környezetében lakók pa-
naszai mérséklődjenek. Mind-
kettőre megtalálták a megol-
dást.

Ismét tárgyalóasztalhoz ült az 
épülő ötszáz lakásos Léna la-
kóparkot kivitelező konzorci-
um képviselőivel Kudorné Sza-
nyi Katalin, a lakóparképítéssel 
kapcsolatos feladatokért fele-
lős tanácsnok, aki úgy értékelt, 
hogy sikeres egyeztetésen van-
nak túl. A megbeszélésen elő-

ször a zajjal kapcsolatos problé-
mákkal foglalkoztak.
A tanácsnok ismertette, hogy 
a város beszerzett egy hitele-
sített zajszintmérőt, így a jö-
vőben lakossági panasz esetén 
már az önkormányzat illetéke-
sei is tudnak ellenőrző mérést 

végezni. A munkavégzés külö-
nösen az éjszakai órákban le-
het zavaróan hangos, ugyanis 
aggregátorok biztosítják a te-
rület megvilágításához szük-
séges áramot. A végleges meg-
oldás az lesz, hogy a terület 
áramellátását a hálózatról fog-

ják biztosítani. A rákötést il-
letően a kijelölt eljáró hatóság 
hozza meg a szükséges dönté-
seket, tájékoztatott Kudorné 
Szanyi Katalin.
A nagyberuházás szomszédsá-
gában lakók a parkolási káosz-
ra is panaszkodtak. Erre a prob-
lémára is közösen keresett meg-
oldást a tanácsnok a kivitelező 
képviselőivel a találkozón. Az 
önkormányzat elkészíttetett egy 
bérbeadási tervet, amely alapján 
a beruházás mellett lévő füves 
területeken ideiglenes parkolók 
készülhetnek. Ha a munkavál-
lalók ott parkolnak, akkor csök-
kenhet a Pollack Mihály utcában 
és az Építők útján lévő parkolók 
túlterheltsége. Az ideiglenes par-
kolók elkészültéig türelmet kér a 
lakosságtól a tanácsnok.

Lovász Krisztián

Lakossági fórumot tartottak az Árvíz ut-
cai csónakleengedő területének fejlesz-
téséről április elején a paksi polgármes-
teri hivatalban. Az önkormányzat több 
ütemben szeretné megvalósítani a Duna-
part szebbé tételét, átalakítását, mégpe-
dig a Versenyképes Járások Program ke-
retében igényelt pályázati pénzből, össze-
fogással, a paksiak együttműködésével. 
Molnár József önkormányzati képvise-
lő kiemelte, hogy az önkormányzat és a 
hajótulajdonosok fejlesztéssel kapcsola-
tos elképzelései azonosak, elsődleges cél-
juk, hogy könnyebbé váljon a sólyához 
való lejutás. Ennek érdekében egy már 
megtervezett, hat méter széles utat sze-
retnének megépíteni egészen a leengedő-
ig. Emellett szúnyoggyérítésre is pályáz-
nak, amelyhez hét Duna-parti település 
is csatlakozott. Molnár József hozzátette, 
hogy jelenleg bejegyzés alatt áll egy egye-
sület, amelyik egy újabb leengedő sólyát 
szeretne építeni a területre, valamint az 
önkormányzat hosszú távú tervei között 
a megfelelő forrás birtokában egy harma-
dik építése is szerepel. A környezet szé-
pítése is szóba került a fórumon, érintve 

a Duna-parton lévő növényzet megvizs-
gálását, illetve szemetes kukák kihelyezé-
sét. A képviselő egyúttal felhívta a �gyel-
met, hogy a Duna-parton egyre több hul-
ladék jelenik meg, ezért az önkormány-
zat a kamerarendszer bővítését tervezi. A 
fórumon részt vett Heringes Anita pol-

gármester is, aki elmondta, hogy minden 
egyes, Duna-partot érintő fejlesztési dön-
tés előtt kikérik majd az érintettek véle-
ményét, így a jövőben a hajótulajdono-
sok és az önkormányzat közötti egyezte-
tés folyamatos lesz. 

Ru� Anita

A Duna-part fejlesztése állt a fórum fókuszában
Fotó: Babai István
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A tévhitek ledöntése és a tudásbővítés a céljuk
Február óta a Women in Nuclear 
Magyarország (WIN) elnöksé-
gének tagja Gali-Mikóczi Szil-
via, a Paks II. Zrt. üzemfelké-
szítési szakértője. Célja, hogy 
népszerűsítse a műszaki pályát 
a lányok körében és elősegít-
se az atomenergiával kapcsola-
tos tévhitek eloszlatását. Szeret-
né elérhetőbbé tenni és kiaknáz-
ni a nemzetközi tudásbővítési 
lehetőségeket mind saját maga, 
mind a WIN tagjai számára. 

Harminckét éve jött létre a Ma-
gyar Nukleáris Társaság nukle-
áris iparban dolgozó nők alkot-
ta hazai szakcsoportja, a WIN 
Magyarország. A szervezet ala-
pítói a nukleáris energia felhasz-
nálásával kapcsolatos ismeretek 
bővítését, az atomenergetika el-
fogadtatásának elősegítését tűz-
ték ki célul. A szakcsoport ennek 
érdekében ismeretterjesztő és tá-
jékoztató munkát végez: üzem-
látogatásokat, előadásokat szer-
veztek, nemzetközi és hazai kon-
ferenciákon, i� úsági programo-
kon, fesztiválokon vettek részt az 
elmúlt években.
Gali-Mikóczi Szilvia gépészmér-
nök, atomerőművi szakmérnök, 
a Paks II. Zrt. junior üzemfelké-
szítési szakértője 2022-ben csat-
lakozott a WIN-hez azzal a cél-
lal, hogy megteremtse önmaga 
számára annak lehetőségét, hogy 
tudását bővítse, szakmai kom-
petenciáit erősítse a WIN-en ke-
resztül elérhető platformokon is. 
Mindezen túl „bele van kódol-
va” az ismeretterjesztési hajlam, 
és saját példáján keresztül is be-

mutatja a � ataloknak – elsősor-
ban a lányoknak – a műszaki pá-
lya szépségeit.
– Ahhoz, hogy ez a szervezet 
32 éven át fennálljon, elkötele-
zett emberek kellettek. Abban 
a szerencsés helyzetben vagyok, 
hogy az elődök által létreho-
zott szilárd alapokon építkez-
hetek, egy kiforrott szervezet-
hez adhatok hozzá az új lendü-
letemmel – fogalmazott Szilvia, 
aki február óta az elnökség tag-
jaként a titkári teendőket is el-
látja a szakcsoportban. Fontos-
nak tartja, hogy a WIN Global 
Young Generation által kínált 
új technológiákat, módszereket, 
gyakorlatokat bemutató kon-
ferenciákon, webináriumokon 
a WIN Magyarország tagjai is 

részt vehessenek, megismerhes-
sék a nemzetközi tapasztalato-
kat. A megválasztása óta eltelt 
hetekben elsősorban erre a fel-
adatra fókuszált, s a továbbiak-
ban is szeretné ezt erősíteni.
Metz Krisztina szerkezetter-
vező építészmérnök, minőség-
irányítási rendszermenedzser 
és BIM-szakmérnök a Paks II. 
Zrt. program szakértője éppen 
az ilyen lehetőségek miatt csat-
lakozott 2024-ben a WIN-hez. 
Tavaly már részt vett egy láto-
gatáson is a világ legnagyobb 
részecske� zikai laboratóriumá-
ban, a CERN-ben, idén pedig 
egy élvonalbeli technológiákat 
bemutató webináriumon, ami-
re Szilvia hívta fel a � gyelmét. 
– Vonz a digitális technológia, 

s alkalmazásának lehetőségei a 
nukleáris területen – fogalma-
zott. Hozzátette, hogy – saját ta-
pasztalatainak megosztásával – 
szeretne részt venni a nukleá-
ris terület népszerűsítésében is. 
Ugyanez vezérelte Vida Tünde 
kommunikációs és marketing-
szakembert, a Paks II. Zrt. sze-
nior kommunikációs szakértő-
jét, aki tíz évvel ezelőtt még új-
ságíróként lépett be a WIN-be. 
– Rengeteg a tévhit a nukleáris 
energiával kapcsolatban. Eze-
ket mi tudjuk eloszlatni, akik itt 
élünk és dolgozunk – mondta. 
Hangsúlyozta, hogy az eredmé-
nyességhez szükség van arra, 
hogy mind többen vállalják fel 
ezt, azaz elengedhetetlen a tag-
ság bővítése, elsősorban a � atal 
szakemberek megnyerése. Gali-
Mikóczi Szilvia hozzáfűzte: jó 
hír, hogy vannak érdeklődők, 
új belépők. – Mi ezt a munkát 
önként, a szakma iránti elköte-
lezettségből vállaljuk, mert be-
lelátunk, ismerjük és hiszünk 
benne – hangsúlyozta Gali-
Mikóczi Szilvia.                                           

(X)

Fotó: Paks II. Zrt.
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Franciaország budapesti nagykövetsé-
gén írták alá április 7-én azt az együtt-
működési megállapodást, amely a Ra-
dioaktív Hulladékokat Kezelő K�. 
(RHK K�.) és az ANDRA (francia ra-
dioaktívhulladék-kezelő társaság) kö-
zött jött létre, így biztosítva keretet az 
információ- és tapasztalatcserére a ra-
dioaktívhulladék-kezelés területén, írta 
közleményben az RHK K�.

A két társaság korábban – 2011 és 2016 kö-
zött – már együttműködött, most egy új, 
öt évre szóló megállapodás keretében foly-
tatják a közös munkát. A megállapodás 
célja a tapasztalatcsere, a közös kutatások 
és technikai együttműködés elősegítése a 
radioaktívhulladék-kezelés különböző te-
rületein, kiemelten a nagyon kis aktivi-
tású és a nagy aktivitású hulladék, vala-
mint a kiégett fűtőelemek tekintetében. 
Az együttműködés a gyakorlatban egye-
di megállapodások mentén valósul meg, 
amelyekben többek között rögzítik a szak-
területeket, a határidőket, a pénzügyi fel-
tételeket is. A megállapodást az RHK K�. 

részéről Nős Bálint ügyvezető igazgató, az 
ANDRA képviseletében Sébastien Farin 
írta alá, Jonathan Lacôte francia nagykö-
vet jelenlétében. A hivatalos ügyintézést 
követően a két szervezet és a nagykövetség 
képviselői közösen tettek szakmai látoga-
tást Bátaapátiban, a Nemzeti Radioaktív-
hulladék-tárolóban. Nős Bálint ügyvezető 
igazgató azt hangsúlyozta, hogy az RHK 
K�. számára kiemelten fontos egy olyan 
nagy tapasztalattal rendelkező, nemzetkö-

zileg magasan jegyzett társaság támogatá-
sa, mint az ANDRA. Az együttműködés 
hatására – a teljesség igénye nélkül – olyan 
speciális területeken várnak hasznos in-
formációkat, előrelépést a magyar progra-
mokban, mint az elhelyezési koncepciók, 
biztonsági elemzések, szállítás, költség-
számítás, hatásvizsgálatok, stratégia, mo-
nitoring, érdekelt felek bevonása a dönté-
si folyamatokba.                                                     

-lk-

H I R D E T M É N Y 
Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete Gazdasági, Vagyongazdálkodási és Városépítő Bizottsága értesíti a lakosságot, hogy 
közzétette A helyi védett értékek fennmaradását és felújítását támogató 2025. év I. félévi pályázati felhívását a Paks Város köz-
igazgatási területén helyi egyedi védelem alatt, vagy helyi védett területen álló épületek, épületrészek, vagy műtárgyak teljes felújítása, 
korszerűsítése, külső és az ezzel összefüggő belső helyreállítása esetén a külső homlokzat domináns elemeinek leginkább megfelelő 
állapot szerinti helyreállításának költségeihez. A támogatás a városképben megjelenő homlokzatok, tetőzetek, nyílászárók, kiegészítő 
szerkezetek, utcaképet meghatározó hagyományos épített kerítések, kapuk, támfalak, és ezen szerkezetek állékonyságát biztosító építési 
munkáira, valamint a teljes bontás utáni új építés esetén kizárólag az eredeti történeti állapot rekonstruálása esetén adható. 

A pályázat 2025. április 30-ig nyújtható be, melynek elbírálása – hiánytalan pályázati anyag esetén – 2025. május 31-ig történik meg. 
A részletes pályázati felhívás megtekinthető a www.paks.hu honlapon a Lakossági pályázatok címszó alatt. A pályázattal kapcsolatosan 
érdeklődni lehet Petz Ildikó főépítészi csoportvezetőnél a petz.ildiko@paks.hu emailcímen vagy a 75/830-698-as telefonszámon.

Paks, 2025. március 28.

         Heringes Anita
          polgármester

Magyar–francia együttműködési megállapodás 
a radioaktívhulladék-kezelésről

Forrás: RHK Kft.



Több szempontból is új fejezet-
hez érkezett Honti Gabriella éle-
te: januártól – egy már másfél 
éves tündérlányka édesanyja-
ként – ismét dolgozik az RHK 
K�. kommunikációs osztályve-
zetőjeként, néhány hete pedig 
új otthonba, családi házba köl-
töztek. 

Honti Gabriella azt vallja, hogy 
egy gyermek kiegyensúlyozott-
ságának alapfeltétele, hogy az 
édesanyja testileg, lelkileg rend-
ben legyen. Ha ehhez az kell, 
hogy dolgozzon, akkor ehhez al-
kalmazkodva kell kialakítani a 
család életét. E vezérelvet követve 
férjével, Attilával közösen dön-
töttek úgy, hogy januártól ismét 
munkába áll, s – amire büszkék 
mindketten – másfél éves kislá-
nyukkal édesapja marad otthon. 
– Nagyon jól kijönnek egymás-
sal, igazi apa-lánya szerelem az 
övék. Én pedig reggel korán me-
gyek munkába, így mindig ha-
zaérek addigra, amikor Hanna 
az ebéd utáni alvásból ébred, így 
miénk az egész délután. Hálás 
vagyok, hogy Hanna megérke-
zett hozzánk egy kis csodaként, 
általa megkaptam, ami hiányzott 
az életemből, vele lett teljesen ke-
rek az életem. Nagy a boldogság, 
nagy öröm látni, ahogyan csecse-

mőből kis emberré cseperedik, 
de vágytam már a munkára is – 
meséli Gabriella. Nemcsak férjé-
nek hálás, aki ebben támogatja, 
hanem a munkahelyének is, ahol 
visszavárták, és ugyanabban a 
pozícióban folytathatta karrier-
jét, ahol abbahagyta, azaz a Ra-
dioaktív Hulladékokat Kezelő 
Közhasznú Nonpro�t K�. (RHK 
K�.) kommunikációs osztályve-
zetőjeként. Annyi változás tör-
tént, hogy az általa vezetett osz-
tály a közben létrejött törzska-
ri igazgatóság része lett. Abban, 
hogy visszament dolgozni szere-
pet játszott az is, hogy időközben 
új vezető került a társaság élére, 
aki a szervezetben átalakítást ter-
vezett, Gabi pedig szeretett volna 
ennek részese, nem pedig szem-
lélője lenni. 

– Nagyon szép feladat, 
amit a radioaktív hulla-
dékkezelés kommuniká-
ciójában végzünk, mert 
egy nagyon hosszú távú, 
több generációt érintő bi-
zalomépítésről van szó. 

Továbbra is hiszek abban – bár 
tudom, hogy a 21. században ez 
már lehet, hogy ódivatú –, hogy 
a személyes kapcsolatok, kapcso-

lódások, kötődések alakíthatják 
ki azt a bizalmi rendszert, bizal-
mi hálót, ami elengedhetetlen a 
nukleáris ipar, azon belül pedig a 
radioaktívhulladék-kezelés kom-
munikációjában, hiszen a hulla-
dék biztonságos elhelyezését több 
ezer, több tízezer évre garantál-
ni kell, s ehhez szükség van a tár-
sadalom támogatására is – fogal-
maz hivatásáról. Első, biológia-
környezetvédelem szakos taná-
ri diplomáját Szegeden szerezte, 
a kommunikáció és médiaszak-
értőit pedig a Pécsi Tudomány-
egyetemen, miután 2008-ban két 
év orvoslátogatói munka után je-
lentkezett az RHK K�.-hez. For-
dulatot az életében egy hétfői nap 
hozott 2013. február 11-én, ami-
kor tájékoztatási munkatársként 
ment be, s egy osztályvezetői 
megbízással távozott a munka-
helyéről. – Annak ellenére, hogy 
mindenkinek vágya a fejlődés, 
előrelépés, gyorsan jött és megle-
petésként ért – idézi fel. Volt idő, 
amikor azt gondolta, a munka, 
a hivatás lesz a kiteljesedésének 
egyedüli terepe. Attilával, aki-
vel jövőre húsz éve lesz, hogy egy 
párt alkotnak, hosszú éveken át 
hiába vártak ugyanis arra, hogy 
szülőkké válhassanak. – Aki rá-
lép erre az útra, hogy gyermeket 
szeretne, de éveken át nem jár si-

kerrel, néha elfárad, megpihen, 
így nehéz megmondani, hogy mi 
pontosan mennyit küszködtünk, 
de legalább öt éven át – mond-
ja. Hozzáteszi, hogy ezért is élik 
meg csodaként, hogy Hanna vé-
gül megérkezett pontosan a várt 
időpontban, 2023. október 20-án. 
A kérdésre, hogy náluk minden-
ki ilyen fegyelmezett-e, moso-
lyogva mondja, hogy már Han-
na sem. Ellenben rendkívül nyi-
tott személyiség, könnyen ba-
rátkozik, szereti az embereket, a 
gyerekközösséget, a játszóteret. 
– A munkahelyemen száz száza-
lékban tolerálják, hogy kisgyer-
mekes édesanya vagyok, ilyen 
elfogadó közösség nélkül ne-
héz megoldani, hogy valaki pár-
huzamosan tudjon teljesíteni a 
munkában és a magánéletben – 
húzza alá. Gabi igyekszik vissza-
csempészni az életébe a mozgást 
is, amire szintén szüksége van a 
testi, lelki harmóniához. Minde-
ne a futás, 2019-ben maratont fu-
tott, majd néhány évig mellőznie 
kellett ezt a mozgásformát, de ta-
valy októberben megint sikerült 
elérnie a tíz kilométeres határt. 
– Hannának is, családunknak is 
nagyon sokat jelent, ha anya jól 
érzi magát a munkahelyén, ott-
hon, és ehhez számomra a sport 
is hozzátartozik – fogalmaz. Ez 
most kicsit nehezebb, mert csalá-
di házba költöztek, ami a kert mi-
att több időt igényel. – Március 
1-jén költöztünk, van még némi 
felfordulás, még félig-meddig 
zsákból, dobozból öltözünk, teg-
nap nyírtam életemben először 
füvet. A kertünk tele van nárci-
szokkal, amit imádok – sorolja 
élményeit. A terveire, a jövő kihí-
vásaira vonatkozó kérdésre azon-
nal érkezik a válasz: a legfonto-
sabb, hogy kislányukból egész-
séges, kiegyensúlyozott felnőttet 
neveljenek. A munkában is szép 
feladat előtt áll: rövidesen hoz-
záfognak a Bátaapátiban lévő lá-
togatóközpont felújításához, ami 
számára „szeretem feladat”, hi-
szen lehetőséget ad a megújulás-
ra, kreativitásra.                        -szv-

Fotó: Babai István

Jó napot, mi újság?
Honti Gabriella
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A paksi borok és a siller, 5. rész
A Kanacs és Biritó egyesülésével 1969-ben 
létrejött Paksi Állami Gazdaság is intenzí-
ven foglalkozott bor- és csemegeszőlő ter-
mesztésével, elsődlegesen azért, hogy fenn-
tartsa a paksi tájjellegű borok hírét és mi-
nőségét. Volt olyan időszak, amikor Szek-
szárdon több bolt kirakatában ott álltak a 
paksi borok, szekszárdi pedig sehol. Nem 
volt olyan rangos országos vagy nemzetközi 
borverseny, amelyen a Paksi Állami Gazda-
ság ne vett volna részt, és ne ért volna el ér-
mes helyezést. Beszállítói voltak a szekszár-
di Garay szállónak, de például a paksi ha-
lászszövetkezet budapesti halászcsárdáját is 
ellátták paksi borokkal. Nem csak a jó mi-
nőség miatt volt keresett az állami gazdaság 
bora. A megrendelőkhöz legalább negyed-
évenként egyszer elmentek a gazdaság ke-
reskedői, telexen és levélben állandó kapcso-
latban voltak velük, és gyorsan fogalommá 
vált az a bizonyos „paksi kétliteres”. Az ál-
lami gazdaságok országos címkeversenyén 
díjat is nyertek vele: a szép kivitelű címkék 
a gyomai Kner nyomdában készültek, rajta 
jellegzetes paksi tájképen a Duna-kanyar és 
a Prelátus feletti szőlő látható a �lagóriával. 
A borok mellett innen került az üzletekbe a 
paksi szőlőlé, a 4,5 decis palackokba töltött, 
szénsavval dúsított fehér must.1 

„A Paksi Állami Gazdaság megfelelő rek-
lámmal és az állandó kapcsolattartással ju-
tott el idáig. Nem árulunk el titkot, ha meg-
írjuk, hogy a gazdaság borait az illető ven-
déglátó-vállalatok és más vállalatok üzletei, 
éttermei már az utcán, a falra kifüggesztett 
ismertetőben bemutatják, a legtöbb helyen 
az épületen belül pedig az asztalokon meg-
találja a fogyasztó a tetszetős kis prospek-
tust a borok összetételéről, amelyhez ajánlás 
is tartozik: melyik bor milyen ételhez való.”2 

Benkő Béla elismert szakember volt, rend-
szeresen közreműködött az országos és a 
Tolna megyei borversenyek zsűrijében, az 
értékesítés terén a palackos tételekben lát-
ta a jövőt. Ez a minőség tartósítása mel-
lett kedvezően befolyásolta a fogyasztókat 
is: jobban felkeltette az érdeklődést a mi-
nőség iránt, és mindinkább előtérbe kerül-

hogy melyik kezelési forma a legmegfele-
lőbb. Eszter munkája sok gondot, körülte-
kintést, hozzáértést igényel. Ezt nem bízhat-
nák akárkire… Nem tőle, hanem egyik fő-
nökétől, Csipszer Jánostól tudom meg, hogy 
Eszternek kiváló érzéke van a borászathoz, s 
mivel nagy odaadással végzi munkáját, na-
gyon örülnek, hogy hozzájuk került. – Elé-
gedettek vagyunk a munkájával. Amióta ná-
lunk dolgozik, több díjat nyertünk a külön-
böző versenyeken – beleértve a nemzetközit 
is –, s e borok előkészítésében neki is szere-
pe volt. Eszter ritka kivétel. Míg volt osztály-
társainak többsége hátat fordított szakmájá-
nak, ő mindinkább beleszeret”.4 

A rendszerváltás után dr. Rosner Gyula mú-
zeumigazgató is felismerte, hogy a paksi sil-
ler régi hírneve történeti és turisztikai att-
rakció is lehet: 

„Volt ennek a városnak egy hallatlanul fon-
tos vonzereje, a paksi siller! Hol van mára? 
Nekem van egy dédelgetett álmom – ava-
tott be terveibe dr. Rosner Gyula múzeum-
igazgató –, ami remélem mihamarabb va-
lóság lesz. Szeretnék egy paksi pincét prés-
házzal együtt a helytörténeti múzeum szá-
mára megszerezni. Tán csak akad egy ügyes 
vállalkozó, aki a pincemúzeummal szemben 
nyit egy borozót, ahol leülhet a vendég még 
egy további pohár borra, zsíroskenyérre, 
hagymára. Mert nem mindig az osztályon 
felüli luxus éttermekre van szükség.”5 

Ha présházmúzeum nem is létesült, de a tér 
rehabilitációja és fejlesztése sikeres volt, vá-
rosi és magánrendezvények színhelye lett, 
sőt megjelentek a céges, rendezvényes prés-
házak és présház-éttermek is. A 2001-ben 
megalakult Paks, Sárgödör téri Présháztu-
lajdonosok Egyesülete pedig azon munkál-
kodik, hogy visszaállítsa a paksi siller régi 
nimbuszát.

dr. Hanol János

1 Tolna Megyei Népújság, 1967.04.23., 9.o.
2 Tolna Megyei Népújság, 1969.10.16. 
3 Tolna Megyei Népújság, 1971.05.26. 
4 Tolna Megyei Népújság, 1970.03.13.
5 Paksi Hírnök, 1995.01.20., 9.o. 

hetett a kocsmai fröccsözés helyett a kul-
turált otthoni fogyasztás. A palackozási ta-
pasztalatokat különösen nagy érdeklődés-
sel �gyelte, aminek ékes bizonyítéka, hogy 
az évek alatt összegyűjtött vagy kétezer, túl-
nyomó többségében külföldi bormárkát je-
lölő üvegcímkét.3 A Magyar Állami Pince-
gazdaság Mecsekvidéki Üzeme Paksi Pin-
cészete 1948-ban telepedett le Pakson. Kez-
detben bérelt pincékben dolgoztak, majd 
1962-re elkészült az új, 33.600 hektoliter be-
fogadóképességű borpincészet a volt vásár-
téren, melyhez 1966-ban korszerű feldolgo-
zót csatoltak. Kanczler Istvánné hegyközsé-
gi elnök neve ma is fogalom a bortermelők 
körében. A Borászati Szakközépiskola elvég-
zése után 1968-ban a paksi borpincénél kez-
dett dolgozni, és már 1970-ben elismerően 
írtak laboros munkájáról a megyei lapban: 

„Üvegcsövek, vegyszerek, borminták. Esz-
ter – teljes nevén Kunner Eszter – töltöget, 
keverget, aztán hosszasan nézegeti a bor-
minták színváltozását… így ellenőrzik a 
borokat, s e vizsgálatokkal állapítják meg, 

Sillert palackozott a Kanacsi és Biritói Állami 
Gazdaság (üvegcímke)

Az eltűnt városkép nyomábAn

Fotó: magánarchívum
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Fotók: Paksi Képtár

A Paksi Képtárban 2008. február 21-től 
2008. március 30-ig volt látható Victor 
Vasarely kiállítása. A világhírű magyar 
művész 1908. április 9-én született Pé-
csett. Elhunyt 1997. március 14-én Anett-
sur-Marne-ban (Franciaország).
A művész hazai tanulmányai után a 
weimari Bauhausban kívánta tovább ké-
pezni magát, az a szellemiség meghatáro-
zó volt számára. Az akkori német politi-
kai helyzet azonban eltérítette a szándé-
kától, így 1930-ban Párizsba utazott.
Korai munkáinak jelentős részét alkal-
mazott gra�kai művek jellemezték. Eb-
ben az időben készültek a Zebra szőnye-
gek látványos darabjai. Néhány plakát 
formában kapható volt nálunk is a papír-
boltokban.
A negyvenes évek végétől festőibb munká-
kat készített, majd a késői kubisztikus for-
mavilágot jelenítette meg képein. A ter-
mészet meg�gyeléséből alapformákra re-
dukált motívumok jöttek létre (kör, ellip-
szis, négyzet, rombusz).

Vasarely művészete 1954 után teljesedett ki.
„A dimenziók sokféleségében tett kirándu-
lásaim után meggazdagodva tértem visz-
sza ismét a sík területére. Jókora utat bejár-
ván végül is azt tapasztaltam, hogy a két di-
menzió lehetőségei távolról sincsenek még 
kimerítve. Vajon a nézőpont, még ha illúzió 
is, nem tartozik ugyanúgy a kinetizmushoz? 
Vajon a retina izgatása nem okoz tényleges 
vibrálást? Márpedig a legnagyobb kontrasz-
tot a fehér és a fekete jelenti.”1

A Vasarely által kidolgozott rendszer irány-
teremtő lett, meghódította a világot a hatva-
nas években, uralta a mindennapi élet szé-

les területét is (divat). Arra törekedett, hogy 
művei széles körben elterjedjenek, ezért több 
technikai megoldást alkalmazott, a sokszo-
rosított gra�kától, a köztéri munkákon át az 
épület belső díszítéséig.
Albumokat adott ki (Bach Album, VP Al-
bum). Vasarely rengeteget áldozott a modern 
művészet szellemiségének mind szélesebb 
körű terjesztéséért. 1970-ben Gordes-ban egy 
reneszánsz kastély felújításával múzeumot 
alapított műveinek.
1976-ban nyitották meg a pécsi Vasarely Mú-
zeumot. 1987-ben jött létre Budapesten a má-
sodik magyarországi Vasarely Múzeum. 
Ezen két intézmény gyűjteményéből látha-
tott válogatást a paksi közönség. Prosek Zol-
tán akkori képtárvezető nagyot álmodott és 
megvalósította a kiállítást, melynek alkalmá-
ból kiadvány is készült a Paksi Képtár kiadá-
sában.

Korpácsi Ferenc

1 A Paksi Képtár kísérőalbuma Victor Vasarely 
  vendégkiállításához. 

Tárgy/
történet
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Munkában izgalomra, magán-
életben harmóniára, nyuga-
lomra vágyik Borbás László. 
Jövőre lesz harminc éve, hogy 
Pakson talált otthonra. Nem 
túlzás állítani, hogy a város 
szociális ellátásának meghatá-
rozó szereplője, aki szinte min-
dent a szociálpolitikus szem-
üvegén át vizsgál. 

– Nem azért vagyunk, létezünk, 
hogy minél jobban prosperáló 
gyárakat, vállalkozásokat mű-
ködtessünk. Ezek vannak azért, 
hogy minél jobban éljünk, a mi-
nőségi életet biztosító terüle-
tek pedig a kultúra, egészség-
ügy, oktatás… Az pedig, hogy 
ezeknek milyen szerepet szá-
nunk: társadalom- vagy szoci-
álpolitika – érzékelteti hivatásá-
nak komplexitását Borbás Lász-
ló, akivel igyekszünk nemcsak a 
munkájáról beszélni, de ez szin-
te reménytelen, mert egyrészt 
az életünk minden területét át-
szövi, másrészt szemmel látha-
tóan nemcsak munkája, hanem 
szenvedélye is, ráadásul Paks-
ra is ez hozta Jászapátiból. Egy 
abádszalóki nyaraláson mesélt 
egy ismerőse arról, hogy ak-
kor még egyedüliként Szekszár-
don képeznek diplomás szociá-
lis munkásokat. Az elmúlt rend-
szerben ez még elképzelhetetlen 
volt, de nemcsak ez az újdonság-
faktor vonzotta, hanem az a re-
pertoár is, amit a képzés kínált. 
Jog, szociológia, pszichológia, 
amelyek mind abban vannak se-
gítségére, hogy vizsgálja, hogy 
működnek az emberek, hogy 
működik a társadalom. 

A diploma kézhezvétele 
után Pakson alapított csa-
ládot, itt talált munkát.

Egy nyertes pályázat nyomán 
hozta létre a város a házi szak-

ápolást, s ehhez szükség volt 
diplomás szociális szakember-
re. 1996-ot írtunk ekkor, azaz 
jövőre lesz harminc éve, hogy 
Laci elkezdett dolgozni ezen a 
területen. Az eltelt három évti-
zed egyrészt szép feladatokat, 
kihívásokat, másrészt igen ko-
moly fejlődést hozott. – Látom 
az erőmű adta előnyöket. Gya-
nítom, hogy akkor ezt a szolgál-
tatást is azért vezették be, mert 
Paks a magas adóbevételek mi-
att megengedhette magának. Ma 
is számtalan olyan szolgáltatást 
nyújt, ami nem kötelező, gon-
doljunk csak a Paksi Életfa Idő-
sek Otthonára. Míg más váro-
sokban sorban állnak a bölcső-
dei helyekért vagy �zetni kell, ad-
dig itt ez is természetes – fejtegeti. 
Mint mondja, a három évtized 
alatt, amióta itt él és dolgozik, ha-
talmas fejlődés történt a szociális 
ellátásban és az ezt biztosító inf-
rastruktúrában. Az, hogy számá-
ra a pohár mindig félig tele van, a 
habitusából adódik, de a tapasz-
talatai is igazolják, hiszen a 2011 
óta működő Paks Kistérségi Szo-
ciális Központ, amelynek létre-
hozója, és működését ő irányítja, 
húsz településen nyújt szolgálta-
tásokat, így nap mint nap lehető-
sége van a paksi körülményeket 

összehasonlítani a kölesdivel, a 
kajdacsival, a pálfaival. 

– Paks országos átlag fe-
letti szolgáltatásokat biz-
tosít, ami objektív mér-
cével is mérhető – jegyzi 
meg. 

Közben konstatáljuk, hogy már 
megint „dolgozunk”. S mint ki-
derül, ők otthon is ezt teszik: 
ritka párost alkotnak, szociális 
munkás és szociálpolitikus dip-
lomája van Lacihoz hasonló-
an feleségének, Anikónak is, aki 
Dunaföldváron dolgozik ugyan-
ezen a területen. – Imádom nyo-
mon követni a politikai esemé-
nyeket. Az esti program híradó 
híradó hátán, szeretem a szak-
értői elemzéseket, nyomon kö-
vetem online a paksi, a jászapáti 
és a dunaföldvári testületi ülése-
ket – árulja el. Politikai ambíció-
ja nincs és nem is volt, azért ér-
dekli mindez, mert a politika a 
társadalmi akarat megnyilvánu-
lása. Emellett igyekszik előre fel-
készülni a szakterületét érintő 
változásokra, monitorozni, hogy 
tudja, mi várható. A jövőt illetően 
bízik abban, ha itt valósul meg az 
évszázad legnagyobb beruházá-

sa, annak nyomán fejlődik a vá-
ros, és abból nem marad ki a szo-
ciálpolitika sem, már csak annak 
okán sem, hogy a lakosságszám 
emelkedése rengeteg feladatot 
hoz számunkra. 
Habár látja a város nyújtotta elő-
nyöket, magánemberként a sza-
badidő eltöltése terén van némi 
hiányérzete. Nagyon szereti az 
élőzenét, a pubos miliőt, bárze-
nét, amit helyben sajnos nem ta-
lál meg, de – mint hozzáfűzi – 
vannak nagyon jó programok. 
Egyik kedvence a BorBála, ami-
nek a helyszíne, műsora is kedvé-
re való. Volt idő, amikor ő is be-
kapcsolódott a városi programok 
szervezésébe, három éven át ren-
dezték barátaival a Paksi Egyesü-
let égisze alatt a pünkösdi feszti-
vált számtalan újdonságot meg-
honosítva, s nevükhöz fűződik a 
Strandesték sorozat is. Mostaná-
ban viszont inkább nyugalomra, 
olvasásra, �lmnézésre vágyik, s 
változatlanul imádja a természe-
tet, ami már a Jászságban élve ra-
bul ejtette. – Vonzanak a hegyek, 
völgyek, nagy vizek, de városok-
ban is szeretünk csámborogni – 
fogalmaz. 

Míg a magánéletben nyu-
galomra, addig a munká-
ban éppen az ellenkezőjé-
re vágyik és számít.

Lassan harminc éve a kihívások 
tartják ezen a területen, amely-
nek komplexitásához, nehézsé-
géhez még mindig nem társul 
kellő anyagi és erkölcsi elismerés. 
A közeljövő kihívását  az új lete-
lepedők jelentik, akik – úgy mint 
az első erőmű építésére, működ-
tetésére érkezők – vérfrissítést, új 
gondolatokat hoznak, pezsgőbbé, 
izgalmasabbá válik az élet, s ez 
természetesen a szociálpolitika 
területét sem hagyja érintetlenül.

Szabó Vanda

pAkson tAláltAk otthonrA
Fotó: Babai István
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Egy héten át szólt a harmonikamuzsika Pakson

A Paksnál hősi halált halt repülősök előtt tisztelegtek
Megemlékezést szervezett a 
Jámbor Pál Baráti Kör a máso-
dik világháborúban Paks hatá-
rában hősi halált halt Zsámbo-
ki Dezső és Sallós Géza tisztele-
tére április 4-én. A tiszteletükre 
állított emlékműnél Kókai Pé-
ter idézte fel a két �atal repülős 
történetét. 

– Emlékezni kell a hősökre, de 
nemcsak azért, mert leszárma-
zottaik vagyunk, hanem mert a 
legdrágábbat, az életüket adták 
a hazáért, a nemzetért – mond-
ta Kókai Péter a repülős emlék-
műnél, ahova egy rövid sétával 
érkeztek. Felidézte, hogy 1944. 
április 3-án érte először bomba-
támadás Budapestet. Válaszul 
magyar repülőgépek szálltak fel 
Ferihegyről, az egyikben Zsám-
boki Dezső repülős őrmester és 
Sallós Géza repülős őrvezető ült. 

A bombázóköteléket kísérő va-
dászgépekkel vívott egyenlőtlen 
harcban a gépük találatot kapott, 
a pilóta igyekezett kényszerle-
szállást végrehajtani, ám a dom-
borzati viszonyok miatt a manő-
ver nem sikerült, a gép földet érve 
felbukott és felrobbant. Szemta-

nú beszámolója alapján tudjuk, 
hogy a zuhanó gépből a hodosi 
származású Sallós Géza folyama-
tosan tüzelt az őket támadókra. 
A két �atal magyar katona Paks 
határában hősi halált halt. Tisz-
teletükre emlékművet avattak 
1994-ben. A Hidegvölgy utca fe-

lől megközelíthető repülős em-
lékmű környéke ezt követően so-
káig elhanyagolt volt, Kókai Péter 
évekkel ezelőtt bukkant rá. Ak-
kor az önkormányzat felújította 
Farkas Pál alkotását, rendbe tet-
ték a környékét, és az emlékmű-
nél ma már minden esztendő-
ben megemlékezést tart a Jámbor 
Pál Baráti Kör. Az idei főhajtá-
son is részt vett Sallós Géza uno-
kahúga, Egri Irma, a szlovákiai 
Nemeshodosról küldöttség, kö-
zöttük Nagy Noémi operett- és 
magyarnóta-énekes, aki eléne-
kelte a magyar Himnuszt, továb-
bá a paksi önkormányzat képvi-
seletében Mezősi Árpád nem-
zetközi kapcsolatokért felelős 
tanácsnok és Molnár József kép-
viselő. Délután tiszteletét tette az 
emlékműnél egy székelyudvar-
helyi diákcsoport is paksi látoga-
tásuk részeként.                         -kgy-

Hat napot ölelt fel a 9. Paksi 
Harmonika Fesztivál. Az ese-
ményen, amelynek verseny 
is része volt, tíz ország közel 
kilencven harmonikása vett 
részt. 

Éttermi koncertekkel kezdődött 
a 9. Paksi Harmonika Fesztivál 
március 31-én. Három napon 
át zenéltek Paks vendéglátóipari 
egységeiben a Pro Artis isko-
la harmonika tanszakosai, pro-
� és amatőr művészek. A fesz-
tivál hivatalos megnyitóját az 
evangélikus templomban tar-
tották április 3-án. A megjelen-
teket elsőként Gerzsei Péter kö-
szöntötte. A tankerületi igazga-
tó úgy fogalmazott, hogy a zene 
nemcsak településeket fűz ösz-
sze, hanem országokat is. Nagy 
Balázs, Paks alpolgármestere 
beszédében azt mondta, hogy 
minden zenei rendezvény-
nek, így a harmonikafeszti-

válnak is közösségépítő szere-
pe is van. A megnyitót követően 
azok a �atalok álltak színpadra, 
akik a szervező I�ú Harmoni-
kásokért Alapítvány tevékeny-
ségének köszönhetően válasz-
tották a zenei pályát. A koncert 
második felében Pataki Ádám 
és a Variety Band mutatta be a 
közönségnek Astor Piazzolla 

tangóiból összeállított műso-
rát. Másnap Artyom Nyizsnyik 
ukrán-izraeli harmonikamű-
vész 25 kis történet című i�ú-
sági zenei kötetének bemutató-
ját tartották a Pákolitz István 
városi könyvtárban. A harmo-
nikafesztiválon részt vevő gye-
rekek adták a történetek zenei 
aláfestését. Agárdi Kovács Atti-

la képzőművész homokfestéssel 
illusztrálta a meséket, amelye-
ket a módszertani célú, külön-
böző műfajokat bemutató zenei 
darabok alapján írt meg Kovács 
Dóra. A történeteket Süth Gab-
riella, a könyvtár munkatársa 
olvasta fel. Este Orosz Zoltán 
eMeRTon-díjas harmonikamű-
vész és Horváth Kornél ütő-
hangszeres művész közös kon-
certjét hallgathatták meg az ér-
deklődők az evangélikus temp-
lomban. Április 4-én tartották 
a harmonikaversenyt is, melyet 
nemzeti és nemzetközi kategó-
riában, több korcsoportban ren-
deztek meg. A versenyen legjob-
ban szereplők adták végül a fesz-
tivál zárókoncertjét az evangé-
likus templomban április 5-én. 
A csaknem egyhetes fesztivált 
Papp Olga főszervező sikeres-
nek értékelte, elmondása szerint 
a szakmai visszajelzések is ked-
vezőek voltak.                              -se-

Fotó: Molnár Gyula

Fotó: TelePaks
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A rejtvény fõsoraiban
szavait rejtettük el. 

☺ A

Megfejtésével két jegyet nyer-
het a programra.

A keresztrejtvényben a Csengey központ 
egyik májusi programjának nevét rejtettük 
el. A megfejtéseket április 18-ig várjuk a 
7030 Paks, Dózsa György út 51–53. címre, 
vagy emailben a paksihirnok@gmail.com-
ra. A név mellé telefonszámot is kérünk.
Előző nyertesünk: Szakállas Sándor 

Fotó: Babai István/archív



18 Paksi Hírnök 2025. április 11.

Folytatódott a Paksi FC veretlenségi sorozata

Mindhárom meccsét megnyerte idegenben az ASE

Sűrű programsorozaton van túl 
az OTP Bank Ligában harma-
dik helyen álló paksi zöld-fehér 
csapat, és immár kilenc mérkő-
zés óta őrzi veretlenségét a pont-
vadászatban és a MOL Magyar 
Kupában. 2025-ben még nem 
talált legyőzőre a PFC: a bajnok-
ság legutóbbi két fordulójában 
először pontosztozkodás Zala-
egerszegen, majd legutóbb győ-
zelem hazai pályán a Nyíregy-
háza ellen, ráadásként elődön-
tőbe jutás a kupában a Kisvárda 
vendégeként. Ez a három mér-
kőzés – rengeteg utazással meg-
spékelve mindössze nyolc na-
pon belül – elég nagy megterhe-
lést jelentett a játékosoknak és a 
szakmai stábnak egyaránt. 
A 25. fordulóban Zalaegersze-
gen nem ígérkezett könnyűnek 
a kilencven perc, amit a játék 
képe alá is támasztott, de jó csa-
pat mellé a szerencse is gyakrab-

ban társul: hiába játszott mező-
fölényben a ZTE, a 28. percben 
Könyves Norbert szép megmoz-
dulásával a Paks szerezte meg a 
vezetést. A második gól azon-
ban nem akart megszületni, így 
csak reménykedtünk, hogy ki-
húzza a végéig a vendég, de a ha-
zaiak nem ezt gondolták, amit a 
81. percben nyomatékosítottak 

is. Ebben a meccsben ennyi volt: 
Zalaegerszegi FC – Paksi FC 1:1.
Hét közben, április 2-án már 
Kisvárdán volt jelenése a paksi 
csapatnak, a tét a MOL Magyar 
Kupa elődöntőjébe jutás volt. A 
Várda igencsak megnehezítet-
te Bognár György tanítványai-
nak a dolgát, hiszen az NB II.-es 
feljutás mellett a kupaszereplést 

is komolyan vették a piros-fehé-
rek. A Várkerti Stadionban vé-
gül Osváth Attila „beadás-lö-
vésével” a 71. percben megsze-
rezte a vezetést a PFC, és ezt az 
előnyt meg is tartotta a lefújá-
sig. A tavalyi kupagyőztes ápri-
lis 23-án a Zalaegerszeggel mér-
kőzik a döntőbe jutásért hazai 
pályán. 
Az OTP Bank Liga 26. forduló-
jában a kiesés elől egyre remény-
telenebbül menekülő Nyíregy-
házát fogadta a Paks. Az első fél-
időben Papp Kristóf volt ered-
ményes, majd Osváth Attila egy 
szép tekeréssel beállította a vég-
eredményt: Paksi FC – Nyíregy-
háza 2:0. 
A 88. percben Mezei Szabolcsot 
Galambos János váltotta ha-
zai oldalon, ezzel ő lett az idény 
csúcstartója, mint a leg�atalabb 
pályára lépő játékos.

Dallos Tibor

Már csak egy forduló van hátra az alap-
szakaszból a fér� kosárlabda NB I/A cso-
portjában. Az Atomerőmű SE hosszú évek 
után ismét meghatározó csapat lett a pont-
vadászatban, huszonöt mérkőzés után hu-
szonkét győzelemmel és három vereséggel 
a második helyet foglalják el a táblázaton. 

A Körmend ellen, a bajnokság 17. fordulójá-
ban – a piros-feketék több játékosának beteg-
sége miatt – elhalasztott mérkőzést március 
26-án játszották le. A vasi összecsapáson az 
első negyedben még tartotta a lépést a hazai 
társaság, majd a második etapban elléptek a 
piros-kékek. A nagyszünet után még bejött 
tíz pont alá a vendéglátó, de az utolsó felvo-
násban újra az Atom dominált, és magabiz-
tosan győzött. A találkozó legjobbja, a 34/9 
pontig jutó Eilingsfeld János volt, aki 47-es 
VAL eredménnyel a forduló legeredménye-
sebb játékosa lett. Egis Körmend – Atomerő-
mű SE 81-95 (24-24, 12-25, 23-19, 22-27). A 
mérkőzés után lejárt Prince Oduro szerző-
dése, a kanadai légiós a paksi klub újabb rö-
vid távú szerződésajánlatát nem fogadta el. 

A Rába-parti kirándulást követő szomba-
ton már a Tisza partján lépett pályára az 
ASE csapata, a házigazda Szedeák a mér-
kőzés előtt az utolsó helyen állt a pont-
vadászatban. Géringerrel a kezdőben in-
dult a mérkőzés, az első két negyedben vi-

szonylag biztosan vezettek a piros-kékek, 
a tizenhetedik percben 27-42 állt az ered-
ményjelzőn, de a huszadik perc végére 
nyolc pontra csökkent az előny. A harma-
dik negyedben egy pontra is feljöttek a sze-
gediek, de rendezte sorait az ASE, fokoza-
tosan növelte előnyét, és biztosan győzött. 
SZTE-Szedeák – Atomerőmű SE 75-89 (22-
27, 17-20, 15-14, 21-28). 
A harmadik idegenbeli meccsét Orosz-
lányban játszotta az ASE, a házigazdák új, 
litván vezetőedzővel vágtak neki a mérkő-
zésnek. Konstantinos Flevarakis az egész 
mérkőzés során folyamatosan cserélgette 
és más-más összetételben játszatta csapa-
tát. Már az első negyedben jelentős előny-
re tett szert az ASE, a második felvonás vé-
gén pedig már húsz pont is volt a két csa-
pat között. A második félidőben a hazaiak 
nagyon igyekeztek, de nem tudták ledol-
gozni a hátrányukat, a végén biztos pak-
si győzelem született. MVM-OSE Lions – 
Atomerőmű SE 74-95 (19-29, 19-27, 19-19, 
17-20).

-joko-

Forrás: Facebook/Vasvári Márton

Fotó: Molnár Gyula
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Puding, a kecske volt a túravereny kabalaállata

Világsztár tartott edzést a 
Gesztenyés úton

A paksi természetjárók Orfű-
Lipóc térségében rendezték a 28. 
Bakancsos Atom Kupát márci-
us 28-án. Az ASE természetjáró 
szakosztálya és a Demeter Egye-
sület rendszeresen szomszédol a 
szomszédos megyékben. Az idei 
versenyközpont kiválasztásának 
zsenialitását utóbb az időjárás is 
igazolta. Életmentő volt ugyan-
is, hogy a Rácz-tanyai vezetőség 
a fűthető teraszt jelölte ki a spor-
tolók számára a rajt, cél, várako-
zás helyéül, a korábban tervezett 
rendezvényház helyett. 
A szervező csapat tagja erről 
először viccesen ezt mondta: 
Akkor kell menni, amikor jól/
esik. Ezt az előnevezés ellené-
re nyilvánvalóan nem minden 
természetjáró gondolta így, hi-
szen szokatlanul kevesen, 144-
en versenyeztek a különböző 
nehézségű pályákon. 

–  Csodás helyen, kevésbé cso-
dás körülmények között ren-
deztük az idei versenyt. Sen-
ki sem veszett el, de mindenki 
sáros lett. Az idei verseny leg-
praktikusabb viselete a gumi-
csizma lett volna. A pályaki-
tűzők most is kitettek magu-
kért, kihívásokkal teli pályákat 

jelöltek ki – mondta Pánovics 
István szervező. 
A kihívások mindenkinek mást 
jelentenek, például a családi ka-
tegóriában két kilométer volt az 
útvonal, az egészen kicsik a sza-
lagozást követhették. A pályá-
ra kimerészkedő leg�atalabb 
versenyző a majdnem négy-

éves Regő volt. Ő és testvére, a 
majdnem hatéves Pánovics Vil-
lő többször voltak Bakancso-
son, mint ahány évesek. A kez-
dő pályák között válogatni is le-
het, van tájfutótérképes és turis-
tatérképes. A kirándulópályán 
féltávon az  abaligeti barlangra 
is lehetett volna időt szánni, ha 
nem árasztotta volna el az eső. 
A tájfutótérképes kezdő pályát 
a bonyhádi i�csapat is ügye-
sen teljesítette. A haladók és a 
pro�k is megvívták a csatáikat, 
ezek a kategóriák az országos 
bajnokságok részei is. 
– Októberben Pakson lesz Őszi 
Bakancsos Atom Kupa, jöj-
jön, aki nem volt a tavaszi Ba-
kancsoson, meg az is, aki volt – 
szól Pánovics István főrendező 
meghívása a természetet és ka-
landokat kedvelők számára. 

[jé]

Illusztris vendéget fogadott 
az Atomerőmű SE dzsúdó-
szakosztálya, a japán Ono Shohei 
tartott nyílt edzést az érdeklő-
dőknek. A kétszeres olimpiai baj-
nok, háromszoros világbajnok, 
Ázsia-bajnok, ötszörös Grand 
Slam és kétszeres Grand Prix-
győztes három éve, harmincéve-
sen hagyta abba a versenysportot. 
Dr. Kovács Antal, az ASE elnöke 
elmondta, hogy kilenc éve él Ma-
gyarországon a magyarul jól be-
szélő japán dzsúdóedző, akivel 
jó barátságot ápol. – Januárban 
volt már itt, megnézte, hogy mi-
lyen a dódzsónk, milyen a lég-
kör, hogyan gondolkodunk, ho-
gyan dzsúdózunk, megnézett 
egy edzést, és átmentünk a ros-
tán. Azt látta, hogy az ő szellemi-
ségének megfelelő munka folyik 

nálunk, ezért megtisztel min-
ket azzal, hogy tart egy nyitott 
edzést. Többek között a hátsó-
gáncs titkait mutatta be, ami na-
gyon erős fegyvere volt, azzal sok 
mindent nyert. Abba avatott be 
bennünket, hogy ő hogyan csi-
nálja – mondta dr. Kovács An-
tal, kiemelve, hogy nagyon örül-
tek neki, hogy Ono Shohei el-
jött Paksra, elég sűrű a naptá-
ra. – Most a magyar válogatott 
egy jelentős része külföldön van, 
jobb lett volna, ha nem egy ver-
senynapra esik ez a látogatás, de 
azért így is elég jó létszám volt, 
sokan eljöttek, hogy tanuljanak. 
Nagy részük utánpótláskorú, kö-
rülbelül a fele paksi, mintegy 150 
résztvevő volt a legnagyobb lét-
szám – összegzett az ASE elnö-
ke.                                                    -kj-

Fotó: magánarchívum




